

ECSÉD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

2022. JANUÁR 25-EI

KÖZMEGHALLGATÁSSAL

EGYBEKÖTÖTT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉS

JEGYZÖKÖNYVE

TÁRGYMUTATÓ

HATÁROZAT SZÁMA	HATÁROZAT TÁRGYA
1/2022. (I.25.)	Napirend elfogadása

J e g y z ő k ö n y v

Készült Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 25-én 8,30 órakor tartott közmeghallgatással egybekötött testületi üléséről.

Testületi ülés helye: Ecséd Községi Önkormányzat Nagyterme
3013 Ecséd, Szabadság utca 139.

Jelen vannak:

Képviselő-testület részéről:

Maksa Mátyás polgármester, Skrabák Lajos Zoltán alpolgármester, Dobos Tibor, dr. Bóta Julianna, Maksa László Győző, Tóthné Kis Krisztina, Tóthné Ambrúzs Orsolya képviselők.

Ecsédi Polgármesteri Hivatal részéről: dr. Orosz Mária Csilla jegyző.

Jegyzőkönyvvezetők: Kollárné Pádár Ágnes

Település részéről: 13 fő

Maksa Mátyás polgármester:

Köszöntöm a közmeghallgatáson, ami egyben képviselő-testületi ülés is a megjelenteket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 fő képviselőből 7 fő képviselő jelen van. A közmeghallgatást megnyitom. Két napirendi pontunk van először a 2021. évi elvégzett feladatokról adok tájékoztatást, majd a 2022. évi fejlesztésekről tájékoztatom a jelenlévőket, ezt követően pedig lesz lehetőség kérdések feltevésére. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése? Amennyiben nincs, aki elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat, az kézfelemeléssel szavazzon!

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2022. /I.25./ határozata

Ecséd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. január 25-ei közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Beszámoló a 2021. évben elvégzett feladatokról
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 2./ Tájékoztatás a 2022. év terveiről
Előadó: Maksa Mátyás polgármester
- 3./ Egyebek / kérdések, hozzászólások /

I. NAPIREND

- Beszámoló a 2021. évben elvégzett fejlesztésekről

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

Maksa Mátyás polgármester:

A Covid járvány immár két éve nehezíti mindenkinek az életét, de a település ellátásában, a szolgáltatások biztosításának folyamatoságában nem volt fennakadás.

A 2021. évben a helyi önkormányzat által kivetett adó továbbá a térítési, szolgáltatási és bérleti díjak emelésére nem került sor. A fertőtlenítőszer és védőfelszerelés ellátást folyamatosan biztosította a Kormány. Az önkormányzat és az Ecséd Községért Alapítvány maszkot és kesztyűt biztosított minden 65 éven felüli lakosnak.

A 2021. évben az önkormányzat 686 millió forintból gazdálkodott, ebből 136 millió forint finanszírozási költség, bér 185 millió forint volt, a különbözet pedig dologi kiadás.

A Polgármesteri Hivatal 47 millió forintból, az Óvoda 51,5 millió forintból, a Bölcsőde 13,5 millió forintból, a Konyha 42 millió forintból gazdálkodott.

Közvilágításra 13 millió forintot, zöldfelület gondozásra 15 millió forintot, karbantartásra 7,6 millió forintot kapunk.

A Könyvtár és a Művelődési Ház 15 millió forintba kerül, ebből 6,5 millió forint a támogatás. A Községi Könyvtár hónapokig zárva volt, mivel a veszélyhelyzetben jogszabály írta ezt elő.

A Művelődési Házban folyamatosan zajlottak a rendezvények játszóházak, versszeretők estje, sztár pillanatok, szüreti fesztivál. A civilszervezetek itt tartották foglalkozásaikat, összejöveteleiket, programjaikat. Mindemellett vásárok, rendezvények, családi események kapcsán a Művelődési Házat rendszeresen bérbe vették.

A család és gyermekjóléti szolgálat külön szakfeladaton kerül ellátásra, 6 millió forintba kerül, amit saját bevételből kell finanszírozni.

A Központi Konyhára 1 új üstöt kellett vásárolni, mivel az előző használhatatlanná és javíthatatlanná vált.

A védőnői szolgálathoz új eszközök beszerzésére került sor.

A fitness park és a játszótér új kerítést kapott.

Folyamatosan biztosított volt a személyes ügyintézés az Ecsédi Polgármesteri Hivatalban. Egyre több elektronikus szolgáltatást igénybe tud venni az ügyfél, ami a gyors, kényelmes és hatékony ügyintézését szolgálja. Sor került az elektronikus eszközpark felújítására.

Lassan készül az óvodai tornaszoba. A kivitelezéssel nagyon sok probléma van, illetve a munkaerőhiány lassítja a fejlesztés megvalósítását.

Az adatvédelemmel kapcsolatos jogszabályi előírások ellátása 1,5 millió forintba került az Ecséd Községi Önkormányzatnak.

A Magyar Falu Program támogatásából 7 millió 300 ezer Ft összegből kerül felújításra az Orvosi Rendelő feletti 1-es és 2-es önkormányzati lakás víz és fűtésrendszere. Valamivel több, mint 11 millió Ft-ot nyert a település utak felújítására, melyből többek között a Táncsics utca egy szakaszának, valamint az un. Zoltán köznek az útburkolata újult meg. Elkészült az Ecsédet az Ecsédi tóval összekötő út ecsédi szakasza. A polgármester egy Dacia Duster szolgálati gépjármű beszerzésével támogatta az Ecsédi Polgárőrséget. Elindult az iskolai tornaszoba

építése ügye, amely kiemelt kormányzati projekt. Az aktuális tervek szerint a 18X36 m-es tornaszoba a jelenlegi kosárlabdapálya helyén épül meg. Az Önkormányzat 250 millió Ft pályázati támogatást nyert el egy új bölcsőde megépítésére, a tervezéshez szükség volt a Helyi Építési Szabályzat módosítására. Az építési területet a polgármester kiemelt beruházási területté nyilvánította. Maga az épület 432 m² alapterületű, 28 férőhelyes lesz.

Fontos fejlesztés a település életében a „Mizu Ecséd?” applikáció, amely mind az Androidos, mind az iPhone készülékekre ingyenesen letölthető, és amely applikáció segítségével az ügyfelek tájékozódhatnak aktuális hírekről, programokról, rugalmasan intézhetik ügyeiket stb.

A 2021. évről ennyit szerettem volna elmondani, aki elfogadja a beszámolómat az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja a 2021. évi beszámolót elfogadta.

II. NAPIREND

- Tájékoztatás a 2022. év terveiről

Előadó: Maksa Mátyás polgármester

Maksa Mátyás polgármester:

A 2022. évben is folytatódnak a fejlesztések. Előkészítő fázisban van egy sor projekt. Így a Temetőben továbbfejlesztésre kerül az urnapark, bővülni fog újabb 8 urnafallal az.

A Kossuth utcában járdafelújítás történik, míg a Hársfa utca középső részén, a Kossuth utcában, a Szabadság utcában az utak felújítására kerül sor.

Az Ecséd Községért Alapítvány egy Toyota Proacra nyújt be pályázatot a Magyar Faluprogram keretében.

Az Ecsédi Gyöngyszem Óvoda és Kölyök Minibölcsőde Akácfa utcai épületének tetejére napkollektor kerül. A Bölcsődébe új kazán kell, de amíg működik a régi, a beruházást halasztjuk.

Az Ecsédi Richter Gedeon Általános Iskola fűtéskorszerűsítéséhez január 24-én átadásra került a munkaterület. Kiemelt beruházás lett a tornaterem.

A Községi Könyvtár épületében bérlakások kerülnek kialakításra, melyre 10 millió forintot kapunk. A Könyvtár a Művelődési Házba költözik.

A Polgármesteri Hivatalban az elektronikus ügyintézését kell előtérbe helyezni.

A Kossuth utcai COOP üzlethez a Nagyköz aljába zebrát, az Óvoda épületére elötetöt, a településen közvilágítás korszerűsítést tervezek.

Ennyit szerettem volna elmondani. Akinek kérdése van kérem tegye fel!

III. NAPIREND

➤ Egyebek

Molnár Sándor Molnár Pékség vezetője:

A Piacnak a parkolása nem megoldott, hogyan lehetne megoldani, hogy szabályos legyen? Van-e arra lehetőség, hogy a faházak területén vagy a Hegyközség előtti területen legyen parkoló kialakítva?

Maksa Mátvás polgármester:

A Piac tér közösségi tér nem kell parkoló. Egyrészt az autósok nem tartják be a szabályokat: rátolattak az árusokra, több esetben összekoszolták a kiakasztott ruhákat, mert olyan közel mentek az autók a sátraikhoz, összetörték a faházakat, tehát sok kárt okoztak. Fontosnak tartom, hogy színvonalas ellátás mellett a szabályokat is be kell tartani. Mindemellett még mindig veszélyhelyzet van, még mindig tartani kell a minimum 1,5 méteres távolságot. E szabály betartását úgy tudjuk biztosítani, hogy a szóban forgó tér zárva van, és a sorban állók így tudják tartani az előírt távolságot. Van elképzelésem arról hol, és hogyan lehet parkolót kialakítani. Fogom Önt tájékoztatni, amint lehetőség nyílik a parkoló kialakítására. Van valakinek még kérdése? Amennyiben nincs, megköszönöm a részvételt és a közmeghallgatás ülését bezárom.

kmft.


dr. Orosz Mária Csilla
jegyző




Maksa Mátvás
polgármester